

Beč je jedno od najomiljenijih evropskih odredišta turista iz čitavog sveta ali i imigranata koji čine, posebno poslednjih godina, veliki udeo u broju gradskog stanovništva. Grad godišnje posete milioni turista najviše zahvaljujući mnogobrojnim kulturno-istorijskim spomenicima, palatama i raznovrsnoj kulturnoj ponudi. Povoljan geografski položaj imao je presudan uticaj na razvoj Beča, kao jednog od najvažnijih i najvećih gradova centralne Evrope.

**Svakodnevni polasci iz Beograda minibusom sa kućne adrese do hotela na relaciji
BEOGRAD-BEČ- BEOGRAD**

Vreme polaska nije fiksno određeno, već se formira na osnovu želje putnika i dogovora u agenciji*

Cena karte: jedan pravac 4.920 RSD, povratna karta 8.610 RSD po osobi

Svakodnevni polasci na relaciji Beograd-Beč-Beograd pružaju mogućnost da organizujemo za Vas jedinstveno putovanje, krojeno po Vašoj meri i prema Vašim željama.
Izaberite svoj period putovanja, broj noćenja, hotel, uslugu...

NAPOMENA

*Prevoz putnika na relaciji Beograd - Beč - Beograd se obavlja sa adrese na adresu, vozilom sa 8 komercijalnih mesta. Ovaj vid prevoza ne podrazumeva fiksni red vožnje već se satnica polazaka određuje na osnovu aktuelnih potreba putnika. Terra travel organizuje više polazaka u toku dana, pa je prilikom rezervacije aranžmana potrebno dogovoriti termin polaska iz Beograda i povratka iz Beča. Putnici mogu krenuti sa bilo koje adrese u Beogradu (privatna adresa, hotel, aerodrom, železnička stanica, autobuska stanica...). Put od Beograda do Beča traje oko 7 sati (u zavisnosti od zadržavanja na granici). Za putnike iz Novog Sada, mesto polaska je ispred „stare lokomotive“, a za putnike iz Subotice, mesto polaska je ispred hotela Patria.

OPIS HOTELA:

HOTELI ***

Hotel Austria Trend beim Theresianum Wien *** <http://www.austria-trend.at/Hotel-beim-Theresianum/en/>

Hotel je smešten je na samo 10 minuta hoda od Palate Belvedere i na 5 minuta hoda od Glavne železničke stanice u Beču. Do Katedrale Svetog Stefana u centru grada možete stići za samo 5 minuta vožnje od stanice metroa koja se nalazi ispod Glavne železničke stanice. U hotelu je obezbeđen besplatan bežični internet. Sve sobe u hotelu Theresianum Wien Austria Trend nude flat-screen TV sa kablovskim kanalima, pojedinačno podesiv klima-uređaj, podno grejanje, mini-bar, radni sto i kupatilo.



Hotel Admiral *** <http://www.hotel-admiral-wien.at/admiral/en/>

Hotel Admiral se nalazi u samom srcu Beča, u neposrednoj blizini ulice Marijahilferštrase i Muzejskog kvarta. Stanica metroa Folksteater (Volkstheater), koja povezuje linije U2 i U3, udaljena je svega 3 minuta hoda. Hotel je smešten u mirnoj sporednoj ulici najpopularnije oblasti za kupovinu, na svega par minuta hoda od najvažnijih znamenitosti. To podrazumeva Muzej istorije umetnosti i Prirodnački muzej, Kraljevsku palatu Hofburg, Operu, Parlament i Našmarkt (pijacu na otvorenom). Sve sobe imaju Tv sa satelitskim kanalima, sef, pristup internetu, kupatilo sa toaletnim priborom.



Mate Dependance Hotel *** <http://www.hotelmatedependance.com/>

Tipičan bečki hotel Mate Dependance smešten je u tradicionalnoj rezidenciji iz ranog XX veka, u 17. okrugu Beča. Bogat i izbalansiran doručak na bazi švedskog stola priprema se svakog jutra. Radnim danima se služi između 07:00 i 10:30, a vikendom i državnim praznicima od 07:30 do 11:00. Ostale pogodnosti hotela obuhvataju lobi sa bežičnim internetom i računarnom, koji se mogu besplatno koristiti. Hotel Mate Dependence odlično je povezan linijama gradskog prevoza. Tramvajska stanica se nalazi na samo 2 minuta hoda, a stanica metroa Alzerštrase (linija U6) na 10 minuta hoda od hotela. Od ovih stanica može se lako stići do svih zanimljivih mesta u gradu. Gostima je na raspolaganju besplatno korišćenje bazena i teretane u hotelu EXE Vienna, udaljenom svega 600 metara. U navedenom hotelu postoji i privatni parking, koji je dostupan uz doplatu.



Allegro Hotel *** <http://www.hotel-allegro.at/>

Ovaj ekološki orijentisani hotel sa 3 zvezdice smešten je tačno preko puta železničke i tramvajske stanice na Trgu Maclajnsdorfer, na samo 10 minuta vožnje tramvajem od Bečke Opere. Besplatan bežični internet dostupan je u celom hotelu Allegro Wien. U baru u lobiju možete uživati u pićima i laganim obrocima. Hotel Allegro nudi računar sa besplatnim internetom i recepciju koja radi non-stop. Na Trgu Maclajnsdorfer preko puta samog hotela nalazi se stanica nekoliko linija podzemnih tramvajeva, od koje možete stići direktno do centra grada za samo 8 minuta vožnje. U hotelu se koristiti "zelena" električna energija. Lokacija hotela omogućava direktan pristup železničkoj mreži, uključujući vozove koji saobraćaju do znamenitosti poput Zabavnog parka Prater. Odmah pored hotela pronaći ćete stajalište taksija. Klimatizovane i zvučno izolovane sobe imaju elegantan enterijer sa svetlim dekorom. Sadrže flat-screen TV sa kablovskim kanalima, radni sto i kupatilo sa tuš kabinom ili kadom i fenom za kosu.



Hotel Mozart*** <http://www.hotelmozart-vienna.at/en/>

Hotel Mozart se nalazi tačno preko puta Železničke stanice Franc Jozef, na samo 200 metara od stanice metroa Fridensbrike. U ponudi ima bar i recepciju koja radi 24 sata dnevno. Biciklistička staza pored Dunava (Donauradweg) prolazi ispred samog hotela. Nadgledana ostava za bicikle u okviru objekta može se besplatno koristiti. Do centra Beča može se stići za manje od 10 minuta vožnje metroom (linija U4). Sve sobe u hotelu Mozart sadrže TV sa satelitskim kanalima, prostor za sedenje i kupatilo. Sva voda u hotelu zagreva se putem solarne energije.



All you need hotel 2 *** <http://www.allyouneedhotels.at>

Ovaj hotel je smešten između starog gradskog jezgra i svetski poznatog Bečkog zabavnog parka Prater sa Velikim Točkom. Besplatan bežični internet dostupan je u celom objektu. Hotel AllYouNeed Vienna2 u ponudi ima 122 sobe sa sopstvenim kupatilom i svim uobičajenim pogodnostima. Nalazi se na odličnoj centralnoj lokaciji i nudi smeštaj po pristupačnim cenama. Nakon dana provedenog u kupovini ili obilasku atrakcija, gosti se mogu opustiti u mirnom hotelskom vrtu. Hotel je otvoren svake godine od početka jula do kraja septembra.



All you need hotel 4 *** <http://www.allyouneedhotels.at>

Ovaj hotel sa 3 zvezdice smešten je na nekoliko minuta hoda od Bulevara Ring i dinamične oblasti oko pijace Našmarkt. Besplatan bežični internet dostupan je u celom objektu. Moderno opremljene sobe hotela AllYouNeed Vienna4 uključuju flat-screen TV sa satelitskim kanalima i besplatan kablovski internet. Hotel se nalazi na centralnoj lokaciji, što vam omogućava da napravite kratku pauzu između razgledanja grada i kupovine. Svakog jutra se služi doručak na bazi švedskog stola sa velikim izborom toplih jela. Za 10 minuta hoda stižete do Bečke Opere i Koruške ulice (Kerntnerstrasse), gde možete otići u kupovinu.



Hotel Lucia *** <http://www.lucia-hotel.at/>

Ovaj hotel je smešten u blizini veličanstvene Palate Šenbrun, jednog od najvažnijih kulturnih spomenika Austrije. U ponudi ima prijatan austrijski ambijent kombinovan s duhom savremenog Beča. Besplatan bežični internet je na raspolaganju u čitavom hotelu, a na recepciji se nalazi punkt sa besplatnim pristupom internetu. Na recepciji vam je na raspolaganju širok izbor besplatnih čajeva. Nakon dana ispunjenog poslom ili obilascima grada možete se skloniti od gradske vreve i opustiti se u hotelskom vrtu/dvorištu. Stanica metroa Džonštrase (Johnstraße) na liniji U3 udaljena je 2 minuta hoda od hotela Lucia. Stanica tramvaja na liniji 49 udaljena je 1 minut hoda. Ovaj hotel u porodičnom vlasništvu ima sadržaje za decu i u potpunosti je prilagođen osobama u invalidskim kolicima. Sve sobe poseduju sef, fen za kosu i antialergensku posteljinu.



Tulip Inn Vienna Thüringer Hof *** <http://www.tulipinnviennathueringerhof.com/en>

Bečki hotel Tulip Inn Thüringer Hof je smešten na 2 minuta hoda od nekoliko restorana, barova i stanice metroa Alzer Štrase. Do centra grada možete doći javnim prevozom u roku od 10 minuta. Sobe hotela Tulip Inn Vienna Thüringer Hof imaju kupatila i besplatan bežični internet. Pojedine sobe sadrže prostor za sedenje. Doručak na bazi švedskog stola služi se svakog jutra. Zapadna železnička stanica i najduža trgovačka ulica u Beču, Marijahilferstrase, nalaze se na 4 stanice vožnje metroom. U okviru objekta možete koristiti privatni parking s obezbeđenjem.



Das President Wien Hotel *** <http://www.daspresidenthotel.com/>

Hotel Das President Wien se nalazi preko puta Pozorišta Rajmund, na svega 450 metara od Zapadne železničke stanice i ulice za kupovinu Marijahilferstrase. U ponudi ima besplatan bežični internet i prostrane, klimatizovane sobe. Standardni sadržaji u svim sobama uključuju TV sa kablovskim kanalima, prostor za sedenje i svetlo kupatilo sa fenom za kosu. Hotel Das President Wien poseduje restoran sa barom, terasu i 24-časovnu recepciju. U blizini hotela se nalaze brojne prodavnice i restorani. Do centra Beča možete stići metroom za svega 10 minuta sa Zapadne železničke stanice ili sa stanice podzemne železnice Gumpendorferstrase, udaljene 350 metara. Tramvaji na linijama 6 i 18 takođe staju na 350 metara od hotela.



Hotel Congress *** <http://www.hotelcongresswien.at/>

Hotel Congress ima 3 zvezdice i nalazi se preko puta Glavne železničke stanice u Beču. Nudi besplatan bežični internet i recepciju koja radi non-stop. Sve tradicionalno uređene sobe sadrže TV sa kablovskim kanalima i kupatilo. Stanica metroa Hauptbahnhof na liniji U1 udaljena je svega nekoliko koraka od hotela Congress. Do Palace Belvedere može se stići pešice za 5 minuta.



Mogućnost rezervacije drugih hotela 3* na upit

Organizator putovanja **Turistička agencija Terra Travel d.o.o.**, Licenca OTP 94/2013, OUP od 18.04.2016.
Polisa za osiguranje garancije putovanja, br. 300050863 od 25.01.2016. - 25.01.2017. DDOR Novi Sad, Novi Sad

